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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да не одбацује могућност и идеју
расписивања ванредних парламентарних избора, али да то зависи од много других
ствари од кључног значаја за Србију.

  Вучић је за Радио-телевизију Србије рекао да је врх Српске напредне странке (СНС) за
изборе, али да то није страначко питање.

  

"Та одлука је компликована", рекао је Вучић и додао да ће пре доношења било каквог
предлога одлуке то разматрати на Председништву и Главном одобру СНС-а.

  

Вучић је казао да је за њега најважније да Србија иде у добром смеру, да се отварају
нове фабрике, да држава има највећи могући раст, да се смањује незапосленост и
повећавају плате и пензије.

  

Што се тиче истраживања јавног мњења, Вучић је рекао да су њихови бројеви тренутно
и нешто бољи од оних објављених у истраживању ИПСОС-а, по којима напредњаци
имају 55 одсто.
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"Ти бројеви су бољи јер људе не интересује то колико ћете да вичете или са колико јаја и
каменица ћете погодити неку зграду... Видим да постоји жестока идејно - идеолошка
борба код наших политичких противника око тога да ли да нас гадјају јајима или
каменицама, да ли дан нас бију или стрељају, лустрирају или шта већ. С друге стране,
постоји и велика борба коју смо синоћ могли видети када је Ђилас, који је 500 милиона
евра опљачкао Србију док је био само пет година на власти, вређао и нападао младе
људе", рекао је Вучић.

  

Он је казао да са великим задовољством прихвата протесте, јер људи тиме виде да
опозиција нема никакву политику.

  

Компромисно решење за Косово од пресудног значаја

  

Председник Србије изјавио је, поводом најаве да ће пацифичка држава Палау повући
призање независности Косова, да се Србија бори и покушава да оствари бољу полазну
позицију јер је за будућност српског народа и земље од пресудног значаја долазак до
компромисног решења косовског питања.

  

"Ми радимо наш посао. Плашим се еуфорије код нас и то што мислимо да смо све
проблеме решили. Покушавамо да остваримо бољу полазну позицију за Србију него што
је била. Свој посао обављамо одговорно. Молим грађане да не помисле да је због тога
ситуација у вези са Косовом лакша. Морате да имате у виду и интересе Албанаца и
интересе великих сила које су прилично супротстављене", казао је Вучић.

  

Вучић је рекао да је је увек спреман за разговоре и доношење тешких одлука, под
условом да те одлуке буду компромисне.

  

Вучић је казао да је тешко установити тачан број земаља које су признале независност
Косова, јер су постојале манипулације у вези с тиме.
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Упитан о изјави косовског председника Хашима Тачија да је размена територија најбоље
решење за напредак ка ЕУ и НАТО, Вучић је казао да би волео да се прво реше нека
једноставнија питања.

  

"Није непознато да је важно да компромисно решимо питање Космета, јер ма како то
некима отрцано звучало и ма колико користили за нападе на мене, за будућност нашег
народа од пресудног је значаја. Али, о чему говоримо када имамо таксе? Ту
антицивилизацијску меру. Стављају заставице на рафове, како грађани не би куповали
српски производ. За њих 'Смоки' има етничку припадност, што се не дешава ни у једној
земљи на свету, дешава се на територији коју контролише Приштина", казао је Вучић.

  

Зато, како сматра, и када су пред Србијом добре вести као што је одлука Палауа,
неопходно је да останемо "реални, озбљни и одговорни".

  

У Давосу о довођењу инвеститора у Србију

  

Вучић је изјавио и да ће се на Светском економском форуму у Давосу видети са многим
европским и светским лидерима, као и да ће уложити много напора за добробит Србије.

  

Вучић је казао да ће имати много састанака посвећених довођењу инвеститора.

  

"Урадићу много добрих ствари да Србију представим у добром светлу", рекао је Вучић.

  

Светски економски форум у Давосу биће одржан ове године од 22. до 25. јануара.

  

Могући избори, али зависиће од других ствари

  

Александар Вучић, који је и лидер СНС-а, имао је јуче разговоре са најужим
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руководством те странке о евентуалном расписивању ванредних избора. Каже да не
може да потврди да ће бити избора, али да ту идеју не одбацује.

  

"Најважније је да Србију водим у добром смеру, да отварамо фабрике, и да радимо на
томе да имамо највећи могући раст, да смањујемо незапосленост и повећавамо плате и
пензије", рекао је председник Србије.

  

Одлука о изборима је, каже, компликована. "Ми ћемо пре било каквог предлога одлуке, о
њој дискутовати на седницама Председништва странке и Главног одбора, али то није
страначко питање", рекао је Вучић.

  

Истиче да су у врху СНС-а сви за изборе.

  

"Ваљда показују нестрпљење јер морају да ћуте. Знају колико су људи против оних који
су гласни и мисле да се снага огледа у децибелима и увредама и клеветама које на
дневном нивоу исказују. И наши људи показују нестрпљење, што није добро. Не
одбацујем као могућност идеју о изборима, али зависиће од других ствари које су кључне
за Србију", указао је Вучић.

  

О опозицији и протестима

  

Према истраживањима јавног мњења, Вучић тренутно има подршку 55 одсто грађана.
Каже да истраживања јавног мњења раде не само на месечном и недељном нивоу већ
понекад и више пута недељно.
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  "Наши бројеви су чак и нешто бољи од тога, али увек тражимо најгоре пондере по нас.Бољи су јер људе не интересује колико ћете да вичете и са колико јаја или каменицапогодити неку зграду. Супер што сте гађали ову зграду, ми морамо то да чистимо и даплатимо. Хоћете ли нешто да промените, да ли сте икада нешто променили?", питаВучић.  Критиковао је Драгана Ђиласа због његовог сукоба са члановима организације "Маркс21".  "Ту децу је само он угрожавао. Теби су говорили само да си лопов и да си учествовао уприватизацијама са својим тајкунима. На све то једино што си им рекао било је псовањемајке, а када ни то није вредело јер су рекли да си уништио будућност њиховихродитеља, скочио си на њих да их бијеш", рекао је Вучић.  

  Додаје да су и њега вређали. "Шта да радим када ми кажу да сам Хитлер или Пиноче?Нису ме само пред децом вређали, него су ми и децу вређали", навео је Вучић.  То, напомиње, показује да је некима једина идеологија "како се на силу дочепативласти".  Рекао је и да су протести након последњих председничких избора били организовани изполитичких кругова и да они који живе у свету друштвених мрежа нису ни познавали онекоји би другачије гласали.  Oнда је, каже Вучић, он на поновљеним изборима добио 20 одсто више гласова, јер су"људи схватили да је враг однео шалу".  "Чуо сам и добре ствари од дела оних који учествују, то, наравно, нису политичари којижеле само да опстану да би пљачкали земљу. Рекли су 'ајмо да радимо наинституцијама, да их ојачамо, али не тако што се некоме псује мајка, тако што ћетесупрузи покојног Оливера Ивановића да кажете да је ђаво јер вам се не допада шта јерекла, не тако што ћете претити силовањем Ани Брнабић. То није решење, и то виде,они гледају труд и рад. То сам знао и можда сте могли да приметите, рекао сам јучесарадницима да са задовољством прихватам протесте јер откривају како и колико неконема никакву политику. Када понудите политику од 30 тачака којима се смеје свакиозбиљан човек, боље да не дајете никакве одговоре", закључио је Вучић.  <  Видети још:  Ипсос Стратеџик: СНС 55 одсто, протести их не угрожавају; Савез за Србију 14одсто, СПС 12  (Бета, РТС)  
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